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R O M Â N I A 
JUDETUL ARAD 

MUNICIPIUL ARAD 
CONSILIUL LOCAL 

M I N U T A 
şedinţei extraordinare din data de 28.02.2007 

Nr.13.032/01.03.2007 

La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de  
28 februarie 2007, au fost prezenţi 22 de consilieri. A absentat doamna consilier Loredana Cismaş. 

Preşedinte de şedinţă a fost domnul consilier Valentin Paul Neamţ. 
Au participat:  

-din partea Primăriei Municipiului Arad: dl.Gheorghe Falcă,  primar, dl.Dekany Tiberiu, viceprimar,  
dl.Bognar Levente, viceprimar, dna Doina Paul–secretar, dl.Răzvan Popa–director executiv–Direcţia 
Tehnică, dl.Petru Tamaş–director executiv-Direcţia Economică, dra Nagy Etelca, director executiv-
Direcţia de Dezvoltare şi Asistenţă Comunitară, dna Claudia Macra, director executiv-Direcţia 
Comunicare, dra Mărioara Horja, consilier juridic-Direcţia Comunicare, Daniela Mihuţa, consilier 
juridic-Direcţia Comunicare, dna Mihaela Balaş-consilier Compartiment Resurse Umane, dna 
Giurgiu Lucia-şef Serviciu Reparaţii şi Întreţinere Imobile, dra Ioana Albu –şef Serviciu Soluţionare 
Contestaţii, Direcţia Venituri, dl.Panda Marius, şef serviciu Cotnracte-Direcţia Venituri,  dl.Marian 
Teodor–şef Serviciu Investiţii, dna Florica Popa-şef Serviciu Administrare Patrimoniu, dl. Valer 
Mărginean-consilier Serviciul Coordonare, Control, dl.Corneliu Neamţiu–şef Birou Societăţi 
Comerciale, dl.Gherman Remus şi dna Iliese Mirela, consilieri Biroul Societăţi Comerciale, dna Trifa 
Simona Paula – consilier juridic -Secretar, dl. Sergiu Găvăgină-consilier Cabinet Primar, dna Lilioara 
Stepanescu-şef Serviciu Administraţie Publică Locală, dra Mirela Boroica-consilier juridic, Florina 
Crişan-consilier, dna Marinela Bejan–referent, dl.Alin Fatol-consilier juridic şi dna Carmen Popa, 
referent în cadrul aceluiaşi serviciu. 

Alţi participanţi:  
- presa:„Adevărul Arad”-Adriana Barbu, „Observator”–Anca Păscuţiu şi fotoreporter Nelu Scripciuc, 
„Arad Expres”-Simona Mazăre, Irhazi Janos -„Jelen”,  „Informaţia Aradului”–Nadia Bodran,  „Info 
TV” -Diana Mariş şi cameraman, Rompres –Ioan Weisl, „PRO TV”-Alaszu Tiberiu. 
-reprezentanţi ai agenţilor economici de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului  Arad: 
dl.Iosif Clodniţchi –Salubritate SA Arad;  
-alţi participanţi:dna Cuznaţov Monica – arhitect, dl. Ion Mircea Baciş – Cercul Militar – manager 
artistic Ansamblul Folcloric „Lică Sămădăul”.  

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, în 
data de 23.02.2007,  prin afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în 
data de 23.02.2007, a Dispoziţiei nr.6.529/23.02.2007 a Primarului Municipiului Arad, prin 
comunicare tuturor reprezentanţilor mass-media acreditaţi,  în ziua de vineri, 23.02.2007. 

Convocarea şedinţei s-a asigurat prin înmânarea fiecărui consilier, în ziua de 23.02.2007, a 
invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării acesteia, ordinea de zi. CD-urile cu 
documentele înscrise pe ordinea de zi au fost înmânate, de asemenea,  în data de 23.02.2007.  

 Domnul consilier Valentin Paul Neamţ, constatând că şedinţa este legal constituită, în 
conformitate cu cerinţele prevăzute de lege în ceea ce priveşte organizarea şi desfăşurarea şedinţelor 
Consiliului Local,  a declarat şedinţa deschisă.  

Domnul primar a notificat retragerea de pe ordinea de zi a punctelor 7-„Proiect de hotărâre 
cu privire la concesionarea şi închirierea unor suprafeţe de teren,către Filiala din Arad a Uniunii 
Artiştilor Plastici din România” şi 17- „Proiect de hotărâre pentru privatizarea societatii S.C. 
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Salubritate S.A. Arad-iniţiativa consilierilor locali Ovidiu Moşneag şi Gheorghe Neamţiu”şi a  supus 
la vot următoarea  

Ordine de zi 
1. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcţii al Filarmonicii de Stat Arad-

iniţiativa primarului. 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Construire casă familială 

S+P+M, beneficiar Palenciuc Romeo şi soţia Lidia, strada Ialomiţei nr.17, proiect nr. 62/2006, 
elaborat de SC Proiect Linia B SRL” -iniţiativa primarului 

3. Proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale pentru plata anticipată a ratelor aferente 
bunurilor achiziţionate şi achitarea anticipată a redevenţei-iniţiativa primarului. 

4. Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosinţă gratuită a spaţiului cu altă destinaţie decât 
aceea de locuinţă situat în Municipiul Arad, Calea Radnei, bl.108/A, către Inspectoratul de 
Poliţie al Judeţului Arad -iniţiativa primarului 

5. Proiect de hotărâre privind rezilierea contractului de concesiune nr. 7/4.02.1999-iniţiativa 
primarului. 

6. Proiect de hotărâre privind apartamentarea şi parcelarea unor imobile -iniţiativa primarului. 
7. Proiect de hotărâre cu privire la concesionarea şi închirierea unor suprafeţe de teren,către 

Filiala din Arad a Uniunii Artiştilor Plastici din România-iniţiativa primarului. retras de pe 
ordine de zi. 

8. Proiect de hotărâre privind transmiterea în administrarea Direcţia de Dezvoltare şi Asistenţă 
Comunitară a unor spaţii cu altă destinaţie decât aceea de locuinţă-iniţiativa primarului. 

9. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 239/2006, pentru reglementarea 
înregistrării vehiculelor care circulă ocazional pe drumurile publice şi pentru care nu există 
obligativitatea înmatriculării-iniţiativa primarului. 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei privind organizarea şi desfăşurarea 
licitaţiei publice în vederea închirierii unor spaţii cu altă destinaţie decât aceea de locuinţă 
amplasate la patinoarul artificial din municipiul Arad-iniţiativa primarului. 

11. Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Arad nr.342/2006 pentru modificarea inventarului bunurilor aparţinând 
domeniului public al municipiului Arad-iniţiativa primarului. 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate a obiectivului de investiţie 
„Reabilitare termică şi construire şarpantă cu învelitoare la Şcoala Generală nr. 21 Arad”-
iniţiativa primarului. 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate a obiectivului de investiţie 
„Consolidare clădire liceu, atelier practică şi spălătorie Grup Şcolar  Forestier - Arad”-
iniţiativa primarului. 

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate a obiectivului de investiţie 
„Consolidare Sală Festivă Grup Şcolar Industrial A. Vlaicu Arad”-iniţiativa primarului. 

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate a obiectivului de investiţie 
„Acces clădire B-dul Revoluţiei nr. 50 din Municipiul Arad”-iniţiativa primarului. 

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de ocupare temporară a forţei de muncă din 
rândul şomerilor pentru anul 2007-iniţiativa primarului. 

17. Proiect de hotărâre pentru privatizarea societatii S.C. Salubritate S.A. Arad-iniţiativa 
consilierilor locali Ovidiu Moşneag şi Gheorghe Neamţiu.-retras de pe ordine de zi. 

18. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor aparţinând domeniului public al 
municipiului Arad-iniţiativa primarului. 

19. Proiect de hotărâre privind acordarea contractului de comodat încheiat cu SC INDAGRARA 
PRODCOM SA -iniţiativa primarului 

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din proprietatea privată în proprietatea publică a 
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instalaţiilor de canalizare menajeră din ZIA Vest şi predarea acestora către S.C. COMPANIA 
DE  APĂ  ARAD S.A. -iniţiativa primarului 

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea listelor aferente lunii martie 2007 cu beneficiarii de 
gratuităţi pe mijloacele de transport în comun în municipiul Arad-iniţiativa primarului. 

22. Informare privind deplasarea aleşilor locali în misiuni oficiale. 
Ordinea de zi astfel prezentată a fost aprobată cu unanimitate de voturi. – 22 consilieri prezenţi. 

1 
Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcţii al Filarmonicii de Stat Arad 

Hotărârea a fost adoptată, în varianta prezentată de executiv, cu unanimitate de voturi  22 consilieri 
prezenţi.(n.n. După vot, domnul consilier  Voicu  E.  a ieşit din sală). 

2 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „Construire casă familială 

S+P+M, beneficiar Palenciuc Romeo şi soţia Lidia, strada Ialomiţei nr.17,  
proiect nr. 62/2006, elaborat de SC Proiect Linia B SRL” 

Hotărârea a fost adoptată, în varianta prezentată de executiv, cu unanimitate de voturi (21 consilieri 
în sală, dl. Voicu ieşit).  (n.n. După vot,  a intrat în sală dl. Voicu E).  

3 
Proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale pentru plata anticipată a ratelor aferente bunurilor 

achiziţionate şi achitarea anticipată a redevenţei 
Doamna consilier Alexandra Braica a formulat următorul amendament: “Să se stabilească 
posibilitatea de plată, pe baza unei cereri a celui interesat, a unui avans minim de 100 lei, care să i se 
scadă ulterior din plata redevenţei”.Amendamentul a fost respins. S-au înregistrat următoarele voturi: 
6 “pentru” (dl.Popa, dna Borza, dl.Curta,dl.Edeleni, dlBraica şi dlDolha), 4 „abţineri” (dl.Moşneag, 
dl.Schill, dl.Neamţ, dna Pădurean), 12 voturi „împotrivă”( 22 consilieri prezenţi). 
22 consilieri prezenţi.Hotărârea a fost adoptată, în varianta prezentată de executiv, cu 15 
voturi”pentru”, 4 „împotrivă” (dna Borza, dl.Popa, dna Braica, dl.Curta) şi 3 „abţineri”(dl.Dolha, 
dl.Voicu, dl.Edeleni)-22 consilieri prezenţi.  

4 
Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosinţă gratuită a spaţiului cu altă destinaţie decât aceea 

de locuinţă situat în Municipiul Arad, Calea Radnei, bl.108/A,  
către Inspectoratul de Poliţie al Judeţului Arad 

Hotărârea a fost adoptată, în varianta prezentată de executiv, cu unanimitate de voturi-22 consilieri 
prezenţi. 

5 
Proiect de hotărâre privind rezilierea contractului de concesiune nr. 7/4.02.1999 

Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu 21 voturi „pentru”şi 1 „abţinere” 
dl.PopaD.– 22 consilieri prezenţi. 

6 
Proiect de hotărâre privind apartamentarea şi parcelarea unor imobile 

Hotărârea a fost adoptată, în varianta prezentată de executiv, cu 17 voturi „pentru” şi 5 
„abţineri”(dl.Popa, dna Borza, dl.Curta, dl.Edeleni, dna Braica). – 22 consilieri prezenţi. 

7 
Proiect de hotărâre cu privire la concesionarea şi închirierea unor suprafeţe de teren,către Filiala din 

Arad a Uniunii Artiştilor Plastici din România 
Retras de pe ordinea de zi.  

8 
Proiect de hotărâre privind transmiterea în administrarea Direcţia de Dezvoltare şi Asistenţă 

Comunitară a unor spaţii cu altă destinaţie decât aceea de locuinţă 



Minuta şedinţei  extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din 28 februarie 2007 
 

COD PMA-S1-18 

Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu unanimitate de voturi – 22 consilieri 
prezenţi. 

9 
Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr. 239/2006, pentru reglementarea înregistrării 

vehiculelor care circulă ocazional pe drumurile publice şi pentru care nu există obligativitatea 
înmatriculării 

Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu unanimitate de voturi- 22 consilieri 
prezenţi 

10 
Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei privind organizarea şi desfăşurarea licitaţiei 

publice în vederea închirierii unor spaţii cu altă destinaţie decât aceea de locuinţă  
amplasate la patinoarul artificial din municipiul Arad 

(Domnul consilier Voicu a ieşit din sală n.n.) 
Doamna consilier Rodica Borza a formulat următorul amendament: „în contractul de închiriere să se 
includă interdicţia de închiriere a echipamentelor sportive”.  
Amendamentul a fost aprobat cu 19 voturi „pentru” şi 2 voturi „împotrivă”(dl.Costin şi 
dl.Marian).(21 consilieri în sală, dl. Voicu ieşit din sală).  
Hotărârea, în ansamblu, a fost adoptată cu unanimitate de voturi.(21 consilieri în sală, dl. Voicu ieşit 
din sală ). 

11 
Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Arad nr.342/2006 pentru modificarea inventarului bunurilor aparţinând domeniului public al 
municipiului Arad 

Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu unanimitate de voturi. 
(21 consilieri în sală, dl. Voicu ieşit). 

12 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate a obiectivului de investiţie „Reabilitare 

termică şi construire şarpantă cu învelitoare la Şcoala Generală nr. 21 Arad 
Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu 16 voturi „pentru” şi 5 „abţineri” 
(dl.Popa, dna Borza, dna Braica, dl. Edeleni, dl. Curta) (21 consilieri în sală, dl. Voicu ieşit din sală).  

13 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate a obiectivului de investiţie „Consolidare 

clădire liceu, atelier practică şi spălătorie Grup Şcolar  Forestier - Arad” 
Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu 16 voturi „pentru” şi 5 „abţineri” 
(dl.Popa, dna Borza, dna Braica, dl. Edeleni, dl. Curta) (21 consilieri în sală, dl. Voicu ieşit din sală).  

14 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate a obiectivului de investiţie  

„Consolidare Sală Festivă Grup Şcolar Industrial A. Vlaicu Arad” 
Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu 16 voturi „pentru” şi 5 „abţineri” 
(dl.Popa, dna Borza, dna Braica, dl. Edeleni, dl. Curta) (21 consilieri în sală, dl. Voicu ieşit din sală).  

15 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate a obiectivului de investiţie  

„Acces clădire B-dul Revoluţiei nr. 50 din Municipiul Arad” 
(Dl.Voicu a intrat în sală n.n.) 
Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu 15 voturi „pentru”, 3 
„abţineri”(dl.Curta, dna Braica, dl.Voicu) şi 4 voturi „împotrivă” (dl.Popa, dna Borza, dlEdeleni, 
dl.Schill). (22 consilieri prezenţi). 

16 
Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de ocupare temporară a forţei de muncă din rândul 

şomerilor pentru anul 2007 
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Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu unanimitate de voturi.–22 consilieri 
prezenţi. 

17 
Proiect de hotărâre pentru privatizarea societatii S.C. Salubritate S.A. Arad 

Retras de pe ordinea de zi.  
18 

Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor  
aparţinând domeniului public al municipiului Arad 

Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu unanimitate de voturi. – 22 
consilieri prezenţi. 

19 
Proiect de hotărâre privind acordarea contractului de comodat încheiat  

cu SC INDAGRARA PRODCOM SA 
Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu unanimitate de voturi. – 22 
consilieri prezenţi. 

20 
Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din proprietatea privată în proprietatea publică a 

instalaţiilor de canalizare menajeră din ZIA Vest şi predarea acestora către S.C. COMPANIA DE  APĂ  
ARAD S.A. 

Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu unanimitate de voturi.–22 consilieri 
prezenţi. 

21 
Proiect de hotărâre privind aprobarea listelor aferente lunii martie 2007 cu beneficiarii de gratuităţi pe 

mijloacele de transport în comun în municipiul Arad 
Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu unanimitate de voturi.–22 consilieri 
prezenţi. 

22 
Informare privind deplasarea aleşilor locali în misiuni oficiale. 

1.-Domnul Marian a prezentat informarea privind deplasarea în Italia – regiunea Venetto.  
2.-De asemenea, au fost prezentate Consiliului Local următoarele informări:  

a).-privind adresa nr. 9938/26.02.2007 a Instituţiei Prefectului Judeţului Arad, înregistrată la 
Primăria Municipiului Arad cu nr. 11.172/26.02.2007, cu privire la concluziile rezultate în urma 
controlului de legalitate exercitat de această instituţie referitor la Hotărârea nr. 289/2006, prin care 
Consiliul Local al municipiului Arad a aprobat actul adiţional la contractul de vânzare-cumpărare 
nr.484/2001 încheiat cu SC CASAROM Arad SA; 

b)–Privind adresa nr. 11.180/28.02.2007 a Instituţiei Prefectului Judeţului Arad, înregistrată la 
Primăria Municipiului Arad cu nr. 12.292/28.02.2007, cu privire la concluziile rezultate în urma 
controlului de legalitate exercitat de această instituţie referitor la Hotărârea nr.377/2006, prin care 
Consiliul Local Arad a aprobat Planul Urbanistic de Detaliu pentru lucrarea „Imobil cu destinaţia 
spaţii comerciale la parter şi locuinţe la nivelele superioare – str. Şt. A. Doinaş nr. 5 Arad, proiect nr. 
32/2006, elaborat de SC Proiect Linia B SRL, beneficiar SC BUSSINES CONSTRUCTIONS SRL”. 

Cu aceasta, şedinţa a luat sfârşit. 
 

S E C R E T A R 
Doina Paul 

ŞEF SERVICIU 
Lilioara Stepanescu 

Consemnat şi redactat 
Carmen Popa 
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